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i Mitteilungen der Gemeinde

Informationsveranstaltungen
zum Thema Pegeliiberwachung

Am 22.08.2022 wurde die interkommunale Pegelliberwachung
in Mundeldingen feierlich in Betrieb genommen. Als eine wich-
tige Séule im kommunalen Hochwassermanagement meldet
das System die Pegelwerte fiir alle einsehbar auf die Plattform
der Netze BW unter noysee.netze-bw.de.

Um das System zur erlutern, verschieden Anwendungsfalle
vorzustellen und individuelle Fragen zu beantworten, bieten
die Gemeinden Oberstadion und Unterstadion zwei Termine
fur alle Interessierten an:

13.09.2022 19:00 Uhr Biirgersaal Oberstadion

22.09.2022 19:00 Uhr kleiner Saal im Gemeindezentrum
Unterstadion

Neben Robert Demmelmaier, Initiator des Projekts, werden
Vertreterlnnen des Landratsamtes und der Feuerwehren vor
Ort sein.

Wasser- und Abwassergebiihren

Liebe Burgerinnen und Blrger,

die 3. Abschlagszahlung der Wasser- und Abwassergeblh-
ren wird zum 30.09.2022 féllig. Der zur Zahlung féllige Betrag
wurde lhnen mit der letzten Jahresabrechnung mitgeteilt. Allen
Birgern, die der Gemeinde eine Einzugserméachtigung erteilt
haben, wird der Abschlagsbetrag termingerecht abgebucht.
Alle Barzahler bitten wir, den Betrag termingerecht zum
30.09.2022 zu liberweisen.

Sollten Sie Fragen haben wenden Sie sich bitte an uns.

Ihr Birgermeisteramt

Hecken und Baumaste zuriickschneiden

Die Gemeindeverwaltung weist erneut darauf hin, dass ganz-
jahrig, Baumaste, Hecken und Straucher, welche in 6ffentliche
Fahrbahnen oder Gehwege ragen, bis auf die Grundstlicks-
grenzen zurtickgeschnitten werden miissen. Das ,,Lichtprofil
muss bei Fahrbahnen 4,50 m und bei Gehwegen 2,50 m betra-
gen. An StraBeneinmiindungen, vor allem ohne Gehweg, sind
sichtbehindernde Griinanlagen auf 80 cm ab Fahrbahnober-
kante zurlickzuschneiden, entlang den Gehwegen bis zur
Grundstiicksgrenze. Hecken und Straucher dirfen nicht in
den StraBenraum/Gehweg ragen, da dadurch Menschen ge-
féhrdet und Sachen beschadigt werden kénnen.

Daher ergeht an alle Grundstiicksbesitzer, welche die Aus-
lichtung noch nicht durchgefiihrt haben, die dringende Bitte,
dies baldméglichst nachzuholen. Bei Schadenfallen infolge
von Behinderung durch Griinanlagen kénnen auch Schaden-
ersatzforderungen auftreten.

Ihr Blrgermeisteramt

Termine online buchen

Seit Uber einem Jahr kénnen Termine im Rathaus Oberstadion
Uber das Termintool vereinbart werden. Ein System, dass War-
tezeiten verhindert und sich sehr bewahrt hat. Nach durchweg
positiver Riickmeldungen werden wir die Terminvereinbarung
weiterflihren.

Wie gewohnt, kénnen die Dienstleistungen des Rathauses
nach vorheriger Terminvereinbarung in Anspruch genommen
werden.

Uber unsere Internetseite www.oberstadion.de sowie Uber un-
sere Gemeinde App gelangen Sie zum Termintool und kdnnen
dort barrierefrei und einfach Ihren Termin im Rathaus buchen.
Natirlich kénnen Sie auch weiterhin telefonisch einen Termin
unter der Tel. 07357/9214-0 vereinbaren.

Ihr Burgermeisteramt

Breitband und Gasanschlisse
Liebe Blrgerinnen und Burger,
immer wieder erreichen uns Anfragen zum Thema Breit-

band und Gas. Zur Erleichterung haben wir lhnen die wich-
tigsten Kontaktdaten zusammengestellit.

Kontaktdaten
bei Fragen zu Breitband
und Gasanschliissen

Breitband

Netze BW

Tel. 0711/28920640

E-Mail: tk_hausanschluss_sued@netze-bw.de

Gasanschliisse

(auch in Kombination mit Breitband)

Netze Sldwest

Tel: 07393/ 958299

E-Mail: hausanschlussservice@netze-suedwest.de

Vertragsfragen

NetCom (Netzbetreiber)

Tel. 0800/3629264

E-Mail: kundenmanagement@netcom-bw.de

Projekt Raumteiler

Liebe Biirgerinnen und Biirger,

auch in den Kommunen des Alb-Donau-Kreises ist bezahlbarer
und angepasster Wohnraum fiir Blrgerinnen und Buirger nur
begrenzt verfiigbar. Mit dem anhaltenden Krieg in der Ukraine
und dem damit verbundenen Zustrom gefliichteter Menschen
verschérft sich die Wohnraumsituation erneut.

Aus diesem Grund moéchten wir Sie liber das Programm:
w»Raumteiler- Baden-Wiirttemberg sucht Wohnraum fiir
Menschen ohne Zuhause*

informieren.

Mitwirkende sind neben dem Land Baden-Wirttemberg, der
Stadtetag Baden-Wiurttemberg und teilnehmende Kommu-
nen im Land.

Die Idee: Verwaltung, Ehrenamtliche, Vereine, Kirchen und
Politik informieren in Kooperation Gber Wohnraummangel und
vermitteln in privaten Wohnraum.

Die private Wohnraumvermittlung ermdéglicht eine gunstige
und flexible Unterbringung, vermeidet Brennpunkte und for-
dert die Integration und das zivilgesellschaftliche Engagement
vor Ort. Gemeinsam gelingt es Familien, Alleinerziehenden,
Menschen mit Behinderung oder Menschen mit Fluchterfah-
rung in passenden Wohnraum zu vermitteln und Perspektiven
zu schaffen.

Uber Aufruf des Links:

https://youtu.be/JoLjJig8MpM

kénnen Sie sich in einem interessant gestaltetem Video ein
Bild Gber den Raumteiler-Baden-W(rttemberg machen.

Weiter kdnnen Sie sich Uber die Internetseite:
https://www.raumteiler-bw.de/start/bw/raumteiler.html
ausflhrlich Gber das Programm informieren.

Ihr Blrgermeisteramt
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gigds Veranstaltungen
EUROPAISCHER TAG

DER JUDISCHEN KULTUR 2022

EINLADUNG FUR SONNTAG, 4. SEPTEMBER, 15 UHR
Ausstellungshalle Marlis E. Glaser, Biberacher Str. 19,
88448 Attenweiler

Texte zum Motto RENEWAL /ERNEUERUNG, vorgetragen
vom Schauspieler Stefan Wilkening, Miinchen, im Wechsel
mit Liedern des sephardischen Musikers Chaim Kapuja, Tu-
bingen. Kunst und Bilderlauterungen von Marlis E. Glaser. Zu
Motiven aus der biblisch-jlidischen Geschichte, der Jidischen
Aufklarung, ebenso zu Personen aus dem 20. und 21. Jahr-
hundert mit einem Schwerpunkt auf Frauenpersonlichkeiten
im Judentum.

In Kooperation mit dem Evangelischen Bildungswerk Ober-
schwaben (Brunhilde Raiser) und dem Biirgermeister Kevin
Wiest, Oberstadion

AUSSTELLUNG: 4. bis 11. September 2022, nach telef. Ver-
einbarung: 07357 2438

Offnungszeiten: 8./9. September 15 bis 19 Uhr;

11. September, 11 bis 18 Uhr (mit Fhrung)

E-Mail: kunst@marlis-glaser.de

+ Bereitschaftsdienste

i Arztliche Bereitschaftsdienste
% Raum Munderkingen

Notfalltelefon:
116 117

Offnungszeit der Notfallpraxis

in Ehingen

an Samstagen, Sonntagen und Feiertagen
(auch 24./31.12.) fur den Notfall:

von 08:00 - 22:00 Uhr.

a Apothekendienst

Auskunft Notdienstapotheke unter
0800 / 00 22 833 oder liber die
Biirger-App der Gemeinde Oberstadion

Zahnarztlicher
Bereitschaftsdienst
Zahnérztlicher Bereitschaftsdienst

im Alb-Donau-Kreis zu erfragen unter der
Telefonnummer (01805)91 1601

Sozialstation
»Raum Munderkingen*
caritas

Wochenenddienst der Sozialstation
»,Raum Munderkingen“ zu erfragen unter
der Telefonnummer (073 93) 38 82.

N 72
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Terminiibersicht 03.09.2022. - 18.09.2022
Freitag, 02.09.2022 - Sonntag 04.09.2022
Hallendressurturnier

Reitverein Moosbeuren e.V.

Reitanlage Moosbeuren

Samstag, 03.09.2022, 14:00 Uhr

3. Hundersinger Boule-Turnier
Hundersinger Bolzplatz

Sonntag, 04.09.2022, 13:30 Uhr - 15:00 Uhr
Kinderbazar

Krabbelgruppe Oberstadion
Mehrzweckhalle Oberstadion

Dienstag, 13.09.2022, 19:00 Uhr
Infoveranstaltung Pegeliiberwachung
Birgersaal Oberstadion

%

Augenarztlicher Notfalldienst 116 117
Bestattung Baur, Ehingen (07391) 50010
Bezirksschornsteinfegermeister Wahner
PfahlwiesenstraBe 1, Ingerkingen (07356) 9389577
Christoph-von-Schmid-Schule Oberstadion

Wichtige Rufnummern

(Grundschule) (07357) 623
DRK Ehingen (07391) 8666
DRK Oberstadion (07357) 2585
und (0170) 4834476
DRK Ulm (Kreisgeschéftsstelle)  (0731) 144420
DRK Ulm (Krankentransport) (0731) 19222
Ev. Pfarramt Rottenacker (07393) 2298
Feuerwehr/Rettungsdienst 112
Kommandant Jochen Steinle Handy (0160) 5504801
Stv. Kommandant Ralf Sauter (07393) 2988
Feuerwehr Gerdtehaus (07357) 9176174
Feuerwehr Geratehaus Fax (07357) 9176175
Friedhof Hundersingen (07393) 2540
Friedhof Oberstadion (07357) 1681
Gas-Storungsstelle (0800) 0824505
Gemeindeverwaltung

Oberstadion (07357) 9214-0
Giftnotruf (0761) 19240
HNO-arztlicher Notfalldienst 116 117
Kath. Pfarramt Oberstadion (07357) 555
Kath. Pfarramt Munderkingen (07393) 2282
Kinderarztlicher Notfalldienst 116 117
Kindergarten Oberstadion (07357) 2026
Kreiskrankenhaus Biberach (07351) 55-0
Kreiskrankenhaus Ehingen (07391) 586-0
Mehrzweckhalle Oberstadion (07357) 921192
Notruf (Feuerwehr/Rettungsdienst) 112
Ortsverwaltung Hundersingen (07393) 953149
Polizeinotruf (Unfall, Uberfall) 110
Polizeiposten Munderkingen (07393) 91560
Polizeirevier Ehingen (07391) 5880
Postagentur Oberstadion (07357) 921423
Pfarrer Dr. Thomas Pitour (07393) 2282
oder (07393) 953977
Pfarrer Dr. Venatius Oforka (07357) 555
oder (0152) 11727431
Rettungsleitstelle Uim (0731) 19222
Storungsdienst Wasser (0160) 90754961
und (0172) 7409058

Strom-Stérungsstelle: Netze BW (0800) 3629477
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é Amtliche Bekanntmachungen

Bekanntmachung liber die nichtéffentliche
Jagdgenossenschaftsversammliung
JG- Oberstadion

Die Jagdgenossenschaftsversammlung JG-Oberstadion - ver-
treten durch den Gemeinderat - Iadt die Jagdgenossen des ge-
meinschaftlichen Jagdbezirks Jagdgenossenschaft Oberstadi-
on —das sind die Grundstiickseigenttimer von land-, forst- und
fischereiwirtschaftlich genutzten Grundstiicken - ein.

Die Jagdgenossenschaftsversammlung findet am
Donnerstag, 22. September 2022, um 19.00 Uhr in der
Mehrzweckhalle Oberstadion statt.

Einlass zur Erfassung der Jagdgenossen ist um 18.30 Uhr.

Die Jagdgenossenschaftsversammlung ist nichtéffentlich.

Tagesordnung:
BegriiBung und Einfihrung

2. Feststellung der fristgerechten und satzungsgemaBen
Einladung

3. Feststellung der Anzahl der anwesenden und vertretenen
Jagdgenossen und der durch sie gehaltenen Flachen

4. Grundsatzentscheidung Uber die kiinftige Verwaltung der
Jagdgenossenschaft (Jagdvorstand oder Gemeinderat)

5. Wenn keine Ubertragung auf Gemeinderat — Wahl eines
Sitzungsleiters, dann Wahl eines Jagdvorstandes mit Bei-
sitzern und Schriftfhrer.

6. Erlass einer Jagdgenossenschaftssatzung

7. \Verschiedenes / Allgemeines

Durch die anstehende Neuverpachtung und die Anderung des
Jagd- und Wildtiermanagementgesetz (JWMG) vom 01. April
2015 ist die Einberufung der Jagdgenossen der Gemeinde
Oberstadion erforderlich.

Hierzu bedarf es néherer Erlauterungen:

Jagdgenossen im Sinne des § 15 Abs. 1 JWMG sind Eigen-
timerinnen und Eigentiimer der Grundflachen, die zu einem
gemeinschaftlichen Jagdbezirk gehdren - sie bilden eine Jagd-
genossenschaft. Eigentiimerinnen und Eigentiimer von Grund-
flachen, auf denen die Jagd nicht ausgelibt werden darf, ge-
héren der Jagdgenossenschaft nicht an. Es werden also alle
Grundstiickseigentimerinnen und Eigentlimer angesprochen,
deren Grund und Boden sich auf allen Gemarkungen des
Jagdgebiets befindet, jedoch nicht innerhalb von bewohnten
bzw. befriedeten Bezirken.

In der Versammlung stehen die Entscheidung Uber die klinftige
Verwaltung der Jagdgenossenschaft, sowie der Erlass einer
Jagdgenossenschaftssatzung und die Entscheidung lber die
kunftige Verpachtung des gemeinschaftlichen Jagdbezirks
an. Hierzu wird jeweils eine Abstimmung durchgefiihrt. N&-
here Erlauterungen diesbezlglich erhalten die Jagdgenossen
wéhrend der Versammlung.

Eigentimer (Jagdgenosse)

Name(n):

Jagdgenossenschaftsversammliung
Oberstadion 2022

Name(n):

Wohnort

Geburtsdatum

Hiermit bevollmachtige(n) ich/wir

Herrn/Frau

VOLLMACHT

Wohnort

Geburtsdatum

Ort:

meine Interessen bei der Jagdgenossenschaftsversammlung Oberstadion wahrzunehmen.

Datum:

Unterschrift(en):
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Fir die Durchfiihrung der Jagdgenossenschaftsversammlung

gilt folgendes:

1. An der Versammlung dtrfen nur Jagdgenossen teilneh-
men. Die Jagdgenossen haben sich zu Beginn der Ver-
sammlung mit einem Personaldokument auszuweisen,
soweit Sie nicht bekannt sind.

2. Die Abstimmung erfolgt grundséatzlich offen. Jeder Jagd-
genosse hat eine Stimme.

3. Miteigentimer oder Gesamteigentimer kdnnen ihr Stimm-
recht als Jagdgenosse nur einheitlich austiben; die nicht
einheitlich abgegebene Stimme wird nicht gezahit.

4. Beschlusse der Jagdgenossenschaft, ausgenommen bei
Wahlen, bedlrfen sowohl der Mehrheit der anwesenden
und vertretenden Jagdgenossen, als auch der Mehrheit
der bei der Beschlussfassung vertretenen Grundflache.

5. Jeder Jagdgenosse kann sein Stimmrecht durch einen
mit schriftlicher Volimacht (diese finden Sie auch auf der
Homepage der Gemeinde) versehenen Vertreter austiben.

6. Die Mitglieder der Jagdgenossenschaft JG-Oberstadion
wurden in einem Verzeichnis (Jagdkataster) unter Anga-
be der jeweiligen Grundsticksflachenanteile am gemein-
schaftlichen Jagdbezirk aufgenommen. Dieses wurde
durch das Vermessungsbtro Will (Offentlich bestellter
Vermessungsingenieur — BDVI), 89081 Ulm, erstellt. Grund-
lage flr dieses Verzeichnis ist ein Flurstlicksverzeichnis
des Staatlichen Vermessungsamtes Ulm.

7. Das Jagdkataster zur Jagdgenossenschaft Oberstadion
liegt in der Zeit vom 05.09.2022 - 16.09.2022 wéhrend der
Ublichen Dienstzeiten im Rathaus Oberstadion, Kirchplatz
29, 89613 Oberstadion zur Einsicht aus. Die Einsichtnah-
me kann nur von Jagdgenossen vorgenommen werden.
Ebenfalls kann dies Uber die Homepage der Gemeinde
eingesehen werden.

8. Jeder Jagdgenosse, der das Kataster flir unrichtig oder
unvollstandig halt, kann wahrend der Auslegungsfrist,
spéatestens bis zum 16.09.2022 um 11.45 Uhr bei der
Gemeinde Oberstadion, Kirchplatz 29, 89613 Oberstadi-
on Einspruch einlegen und Berichtigung verlangen. Dies
kann schriftlich oder mindlich erfolgen. Der Einspruch
beziehungsweise die Berichtigung ist durch einen Grund-
buchauszug zu belegen. Kauf- oder Hoflibernahmevertra-
ge werden nicht anerkannt.

Oberstadion, 02.09.2022

gez. Kevin Wiest
Blrgermeister

Millseparierung

Abholung des ,,Gelben Sacks*

Die Entsorgung der ,Gelben Sacke” erfolgt immer donners-
tags in den geraden Wochen.
Anderungen teilen wir Ihnen mit.

Altkleidersammiung

Altkleidersammlung / Schuhsammlung im Winkel

Am 09.09.2022 sammelt die FuBball-dJugendabteilung des
SV Unterstadion Kleider und Schuhe. Bitte stellen Sie Altklei-
der und Schuhe getrennt voneinander, in durchsichtigen bzw.
transparenten Sacken, gut sichtbar ab 8.00 Uhr des Sammel-
tages an den StraBenrand.

Ihr Burgermeisteramt
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Wir sind fiir lhre

Gesundheit da

Dr. med. Roland Frankenhauser, Arzt fir Allgemeinmedizin,
Muhlhauser Str. 22, Oberstadion, Tel. 07357/890

Zahnarzt Bernd Holinca,
Kirchplatz 21, Oberstadion, Tel. 07357/9218834

Haar- und Hautexperte, Friseur Burghart
Max-Eyth-Str. 18, Oberstadion, Tel. 07357/91218

HAARSPALTEREI - Frisuren die unter die Haut gehen, Petra Traub
Grundsheimer StraBe 11, Hundersingen, Tel. 07393/953436

Erndhrungsberatung, Frau Michaela Liehr
Graf-Wilhelm-StraBe 24, Oberstadion Tel. 0151 65183585

|
Gemeindebucherei

Liebe Biichereibesucher,

nach den Sommerferien heien wir Sie ab Dienstag, 6. Sep-
tember 2022, in der Gemeindeblicherei Oberstadion wieder
herzlich willkommen.

Wir mochten Sie dartiber informieren, dass die Blicherei kiinf-
tig mittwochs geschlossen ist.

Die Offnungszeiten sind ab September 2022 wie folgt:

Dienstag: 15.00 bis 17.00 Uhr
Donnerstag: 18.00 bis 19.00 Uhr
Freitag: 15.00 bis 17.00 Uhr

Jeden 1. Samstag im Monat wahrend der Schulzeit:
09.00 bis 11.00 Uhr

Wir freuen uns auf Sie.

Ihr Team der Gemeindeblicherei Oberstadion

Tel: Blicherei 07357/ 9214 - 14
Rathaus 9214 -0

Fax: 9214 -19

E-Mail Bdulcherei: buecherei@oberstadion.de

Online-Katalog der Gemeindebticherei Oberstadion:
oberstadion.buchabfrage.de

Gemeindebucherei Oberstadion
Kirchplatz 29, 89613 Oberstadion

A Kirchliche Nachrichten

Katholische Kirche Oberstadion - Grundsheim
- Hundersingen - Unterstadion

Kirchliche Mitteilungen fiir die Zeit
vom 3. September bis 11. September 2022

Hinweise und Mitteilungen
Offnungszeiten Pfarrbiiro Oberstadion
Dienstag, Mittwoch, Freitag

Donnerstag

9.00 - 11.00 Uhr
15.00 - 18.00 Uhr
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Homepage:

Kirchengemeinde Munderkingen:
www.pfarrgemeinde-munderkingen.de
Seelsorgeeinheit Donau-Winkel:
www.se-donau-winkel.de

Pfarramt Oberstadion 07357/555, Fax: 07357/921080
StMartinus.Oberstadion@drs.de
07393/2282, Fax: 07393/953982

StDionysius.Munderkingen@drs.de

Pfarramt Munderkingen

Pfr. Dr. Thomas Pitour
Pfr. Dr. Venatius Oforka

07393/2282 oder 953 977
07357/555 oder 0152/175 674 35
E-Mail: frforka@yahoo.com
Gemeindereferentin Sr. Luise Ziegler 07393/959902
luise.ziegler@drs.de

Pastoralref. Sr. Francesca Trautner 07393/959 903 oder
francesca.trautner@drs.de

Seniorenbeauftragter Roland Gaschler 07391/758315 oder
Roland.Gaschler@drs.de

Gesamtkirchenpflege Jérg Schelhase  07393/959904 oder
GKG.Donau-Winkel@drs.de

C 23. SONNTAG IM JAHRESKREIS P)

)) Wer nicht sein Kreuz tragt
und hinter mir hergeht, der kann
nicht mein Janger sein. Denn wenn
einer von euch einen Turm bauen
will, setzt er sich dann nicht zuerst
hin und berechnet die Kosten, ob
7 seine Mittel fiir das ganze Vorha-
ben ausreichen? Sonst kénnte es
geschehen, dass er das Funda-
ment gelegt hat, dann aber den
Bau nicht fertigstellen kann. ((

4, September 2022

23. Sonntag
im Jahreskreis

Lesejahr C

1. Lesung: Weisheit 9,13-19

2. Lesung:
Philemon 9b-10.12-17

Evangelium: Lukas 14,25-33

Ulrich Loose

Gib mir Verstand aus deiner Hoh,
auf dass ich ja nicht ruh und steh
auf meinem eignen Willen;

sei du mein Freund und treuer Rat,
was recht ist, zu erflllen.

Paul Gerhardt

Gottesdienstregeln Stand 01.05.2022
¢ Es besteht die Empfehlung zum Tragen einer Maske

Liebe Gemeindemitglieder,

ich durfte am Dienstag 23. August mein 25. Priesterjubila-
um in Hundersingen mit lhnen zusammen feiern. Es war ein
unvergesslicher und besonderer Tag flr mich, dass so viele
Gemeindemitglieder mit mir gefeiert haben, macht mich sehr
glicklich.

Nun méchte ich mich von ganzem Herzen bei lhnen allen fir
Ihre Geschenke, Gliickwiinsche, Gebete, und Spenden be-
danken. Auch den Helfern und dem Kirchenchor Hundersin-
gen, die fur das gelungene Fest beigetragen haben, méchte
ich meinen Dank aussprechen.

Ich freue mich auf viele weitere Jahre mit lhnen.

Herzlichen Dank und gesegnete Grlie

Ihr Pfarrer Dr. Venatius Oforka

Tag der ewigen Anbetung in Unterstadion am Montag,
5. September

Wir méchten an diesem Tag alle Gemeindemitglieder herzlich
einladen, sich Zeit zu nehmen fur die Begegnung mit Jesus

im Allerheiligsten Sakrament. Die Betstunden findet nach dem
Rosenkranz (17.00 Uhr) von 17.30 Uhr bis 18.15 Uhr statt. Im
Anschluss laden wir sie zur gemeinsamen Eucharistiefeier ein.

Seniorengottesdienst Oberstadion

Herzlich Einladung zum Treffpunkt Gottesdienst

am 6. September um 14.00 Uhr

in die Pfarrkirche St. Martinus in Oberstadion

Im Anschluss an den Gottesdienst sind Sie recht herzlich
zu Kaffee und Kuchen eingeladen.

Die weiteren Gottesdiensttermine jeweils um 14.00 Uhr:
04.10.2022 Unterstadion

09.11.2022 Unterwachingen/Hausen

07.12.2022 Hundersingen

Wir freuen uns auf lhr Kommen!

Einladung zur Wallfahrt des Freundeskreises der Seligen Sr.
Ulrika Unterstadion e.V. nach Hegne am 10.09./11.09.2022
Die Buswallfahrt jahrt sich in diesem Jahr zum 70. Mal und
die Radwallfahrt zum 20. Mal

Radwallfahrt am Samstag, 10.09.2022

Anmelden kdnnen Sie sich bei:

Dieter Schweikert-Skodda, Tel. Nr.: 07393/91269

Ablauf der Radwallfahrt:

Treffpunkt ist am Samstag, 10.09.2022 um 6:15 Uhr vor der
Kirche in Unterstadion. Es besteht die Mdglichkeit, das Ge-
pack im Begleitbus zu transportieren. Tagesgepéack, Vesper
und Getrénke sollten mit dem Fahrrad mitgenommen werden.
Das Begleitfahrzeug flhrt noch weitere Getrénke mit. Der Be-
gleitbus wartet an verschiedenen Stationen auf die Radfahrer
und ist bei eventuellen Pannen per Handy zu erreichen. Gele-
genheit zum gemeinsamen Mittagessen gibt es im Brauhaus
in Zussdorf.

Nach Ankunft in Hegne und Bezug der Zimmer wird im Kloster
Haus St. Elisabeth zu Abend gegessen. Die Ruckfahrt erfolgt
am Sonntag nach dem gemeinsamen Gottesdienst.

Buswallfahrt am Sonntag, 11.09.2022
Anmelden kénnen Sie sich bei:
Gertrud Hipper Tel. Nr.: 07393/3203

Ablauf der Buswallfahrt:

Der Sonntag beginnt um 7:00 Uhr mit einem Morgenlob in der
Kirche in Unterstadion. AnschlieBend fahren wir mit dem Bus
nach Hegne. Nach dem Gottesdienst kann im Kloster Haus
St. Elisabeth zu Mittag gegessen werden. Auf dem Rickweg
legen wir noch einen Halt bei der Wallfahrtskirche St. Maria
in Betenbrunn ein. AnschlieBend besteht hier die Mdglichkeit
fur Kaffee und Kuchen im Gasthof zur Post. Ankunft in Unter-
stadion ist um ca. 19:00 Uhr.

Gliickwiinsche zu Ehejubilden im Jahr 2022 und 2023
Gern kommt der Pfarrer oder ein Mitglied des pastoralen
Teams zum Gratulieren, wenn eine Goldene, Diamantene
oder Eiserne Hochzeit gefeiert wird.

Freilich ist es so, dass die strengen Bestimmungen des Da-
tenschutzes es oft unseren Sekretérinnen unmdglich machen,
das genaue Traudatum und die Traukirche herauszufinden.
Deshalb bitten wir alle Paare, die im Jahr 2022 anlasslich ei-
nes Ehejubilaums einen Besuch wiinschen, dies im Pfarramt
anzumelden. Dann kénnen wir auch die bischéflichen Urkun-
den bestellen, die flir Enepaare bei einem solchen besonderen
Fest vorbereitet werden.

Bisher war es so, dass wir Uber unsere Verwaltung ausschlieB-
lich das Datum der standesamtlichen EheschlieBung heraus-
finden konnten. Da die kirchliche EheschlieBung oft an einem
anderen Tag und Ort (z.B.: auf dem Bussen) stattfanden, kam
es leider auch vor, dass wir von manchen Ehejubilden gar
nichts gewusst haben oder die Urkunden auf das falsche
Datum ausgestellt waren, da die kirchlichen Traudaten dieser
Jahrgange meist noch nicht im Computer erfasst sind.

Wir bitten um lhr Verstéandnis — und freuen uns Uber lhre An-
meldung.
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Gottesdienste i. d. Seelsorgeeinheit
sDonau-Winkel“

Montag, 5. September

17.00 Uhr Anbetung Unterstadion

18.30 Uhr Rosenkranz Oberstadion entfallt!
18.30 Uhr Eucharistiefeier Unterstadion
Dienstag, 6. September

14.00 Uhr Seniorenandacht Oberstadion

18.30 Uhr Eucharistiefeier Grundsheim
Mittwoch, 7. September

18.30 Uhr Eucharistiefeier Moosbeuren

18.30 Uhr Eucharistiefeier Emerkingen
Donnerstag, 8. September

18.30 Uhr Eucharistiefeier Unterstadion

18.30 Uhr Eucharistiefeier Munderkingen
Freitag, 9. September

18.00 Uhr eucharistische Anbetung Oberstadion
18.30 Uhr Eucharistiefeier Oberstadion

18.30 Uhr Eucharistiefeier Hausen a. B.
Samstag, 10. September

06.15 Uhr Radwallfahrt nach Hegne Unterstadion
18.30 Uhr Eucharistiefeier Oberstadion

18.30 Uhr Eucharistiefeier Munderkingen
Sonntag, 11. September

07.00 Uhr Buswallfahrt nach Hegne Unterstadion
09.00 Uhr Eucharistiefeier Emerkingen

09.00 Uhr Wort-Gottes-Feier Rottenacker

10.30 Uhr Eucharistiefeier Hausen a. B.

St. Martinus
Oberstadion

23. Sonntag im Jahreskreis
Sonntag, 4. September
09.00 Uhr Eucharistiefeier
Aufnahme der neuen Ministranten
Minis: Nino C., David E., Adrian G., Elias G.
Dienstag, 6. September
14.00 Uhr Seniorengottesdienst
Im Anschluss an den Gottesdienst sind Sie recht
herzlich zu Kaffee und Kuchen eingeladen.
Minis: Marwin G., Lukas S., Hanna S., Jakob W.
Freitag, 9. September
18.00 Uhr eucharistische Anbetung
18.30 Uhr Eucharistiefeier
Ged. f. Angehorige der Fam. Huber
Ged. f. Franz Buck
Ged. f. Rolf Scheit
Minis: Johannes H., Benedikt H., Noah H.,
Linus S.
Vorabend 24. Sonntag im Jahreskreis
Samstag, 10. September
18.30 Uhr Eucharistiefeier
Mitgestaltet von der Musikgruppe
Minis: Jonas R., Lukas R., Leonie K., Emma M.

4 Filialkirche St. Wendelin
%}z Moosbeuren

Mittwoch, 7. September
18.30 Uhr Eucharistiefeier
Minis: Emma B., Moritz M.

Amtsblatt der Gemeinde
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St. Martinus Grundsheim

23. Sonntag im Jahreskreis
Sonntag, 4. September
10.30 Uhr Eucharistiefeier
Dienstag, 6. September
18.00 Uhr Rosenkranz
18.30 Uhr Eucharistiefeier

Ged. f. Roland Pdschl

St. Maria und Selige Ulrika
Unterstadion

Vorabend 23. Sonntag im Jahreskreis

Samstag, 3. September

18.30 Uhr Eucharistiefeier

Montag, 5. September

17.00 Uhr Rosenkranz

17.30 Uhr Aussetzung des Allerheiligsten

17.40 Uhr Betstunde (Frau F. Hipper)

18.15 Uhr Einsetzung des Allerheiligsten mit sakramentalem
Segen

18.30 Uhr Eucharistiefeier Unterstadion

Donnerstag, 8. September

18.00 Uhr Rosenkranz

18.30 Uhr Eucharistiefeier
gest. Jahrtag f. Wolf von Reichenstein
Ged. f. Josef, Gerda und Ulrike Schilling

Samstag, 10. September Wallfahrt nach Hegne

06.15 Uhr Radwallfahrt nach Hegne Unterstadion

14.30 Uhr HI. Trauung von Andreas MatheuBer und Katja
Jerg aus Unterstadion
Die Kirchengemeinde Unterstadion gratuliert dem
Brautpaar von Herzen zur kirchlichen Trauung und
winscht den beiden Eheleuten fiir die gemeinsa-
me Zukunft Gottes reichen Segen!

24, Sonntag im Jahreskreis

Sonntag, 11. September Wallfahrt nach Hegne

07.00 Uhr Buswallfahrt nach Hegne Unterstadion

~—

—

Ev. Kirchengemeinde
Attenweiler/Moosbeuren

Wochenspruch:
»,Das geknickte Rohr wird er nicht zerbrechen, und den glim-
menden Docht wird er nicht ausldschen.” (Jesaja 42,3)

Sonntag, 4. September - 12. Sonntag nach Trinitatis -

09.30 Uhr Gottesdienst in Attenweiler (Prédikantin Andrea
Eller)

Sonntag, 11. September - 13. Sonntag nach Trinitatis -

09.30 Uhr Gottesdienst in Attenweiler (Pradikantin Gudrun
Egerer)

Urlaubsvertretung

Bis einschlieBlich 12. September ist Pfarrer Herbert Seichter
im Urlaub. Die Vertretung in dringenden Féllen hat Pfarrer
Hans-Dieter Bosch aus Warthausen, Tel. 07351/13914 oder
per E-Mail: pfarramt.warthausen@elkw.de.
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Das Pfarramt ist in den Sommerferien unregelmaBig besetzt.
Daher bitten wir Sie, Ihre Anfragen uns schriftlich per Brief
oder per Mail zukommen zu lassen. Diese werden dann zeit-
nah erledigt. Ab 13. September ist das Pfarramt dann wieder
wie gewohnt Dienstag vormittags ged&ffnet. Vielen Dank fir
Ihr Versténdnis.

Kontaktdaten evangelisches Pfarramt:

ABmannshardter Str. 1, 88448 Attenweiler

Telefon: 0 73 57/8 56

E-Mail: Pfarramt.Attenweiler@elkw.de

Telefax: 0 73 57/92 11 69

Kontoverbindung der evang. Kirchengemeinde Attenweiler:
IBAN: DE49654618780051029006

Nachbarschaftshilfe: Frau Schilling, Tel. 07357/1382

Ev. Kirchengemeinde
Rottenacker

Freitag 02.09.

19.00 Uhr der Kirchenchor trifft sich bei Rosi

Samstag 03.09.

ab 10 Uhr Messer- und Scherenschleifer auf dem Roos Platz
Sonntag 04.09.

Wochenspruch fir die Woche nach dem 12. Sonntag nach
Trinitatis:

»,Das geknickte Rohr wird er nicht zerbrechen, und den glim-
menden Docht wird er nicht ausléschen.“ Jes 42,3

09.30 Uhr Gottesdienst (Pfarrer Hain)
Sommerpredigtreihe Psalm 1

Im Anschluss Eine-Welt-Verkauf im UG
des Gemeindehauses _

Das Opfer wird fir die Okumene und Auslands-
arbeit

Montag 05.09.

09.30 Uhr Kindertage

Dienstag 06.09.

09.30 Uhr Kindertage

Mittwoch 07.09.

09.30 Uhr Kindertage

Donnerstag 08.09.

10.00 Uhr Generalprobe

)
{/’_/@Itladen
=

§

Kastanienfest 2022

Herzliche Einladung zu unserem
Kastanienfest am 11.09.2022
um 10.00 Uhr
Familiengottesdienst unter den
Kastanien mit Mittagessen
Maultaschen und Kartoffelsa-
lat, Wurst und Pommes. Sollte
es regnen, finden Gottesdienst
% und Kastanienfest in der Turn-
%ie  halle statt.

d Der Erlds des Tages kommt der
Kirchenrenovierung zugute.

Sommerferien 2022

04.09.2022 Rottenacker Pfarrer e 1

9:30 Uhr Michael Hain

'
Rottenacker
10:00 Uhr

Familiengottesdienst ) . ‘
Kindertage Singspiel Ruth |

| 11.09.2022

Unsere Kontaktdaten:

Ev. Pfarramt

Kirchstrasse 33, 89616 Rottenacker

Tel.: 07393/2298, Mail: Pfarramt.Rottenacker@elkw.de

Vereinsnachrichten

Sportverein Unterstadion

>
Torlose Partie

Vergangenes Wochenende trennte man sich mit einem 0:0
vom Gastgeber aus Altheim. Man nahm den ersten Punkt
sowohl mit einem lachenden, als auch mit einem weinenden
Auge mit nach Hause, da an diesem Tag durchaus mehr zu
holen gewesen wére.

Zu Anfang der ersten Hélfte fand ein erstes gegenseitiges Ab-
tasten statt. Auch der FV Altheim, der wohl als klarer Favorit in
dieser Partie auszurufen war, startete mit Vorsicht. So fanden
die ersten Minuten hauptséachlich im Mittelfeld statt und wa-
ren noch nicht von sonderlichem Chancenreichtum geprégt.
Nach ca. 15 Minuten wurden wir bereits mutiger, nahmen im-
mer mehr Zweikdmpfe an und erarbeiteten uns schon bald
ein leichtes Ubergewicht, welches sich im Laufe der Spielzeit
immer mehr ausbaute. Daraus resultierten auch mehrere aus-
sichtsreiche Gelegenheiten zur Fihrung, welche leider von uns
nicht genutzt wurden. So ging es mit einem 0:0 in die Pause.
Nach Wiederanpfiff legte man weiter nach. Der Gegner hat-
te starke Probleme unsere Angriffe zu vereiteln und kam im
Gegenzug nahezu nie selbst zu einem wirklichen Abschluss.
Auch in der zweiten Hélfte hatten wir zahlreiche hochkarati-
ge Chancen zu verzeichnen, doch man scheiterte entweder
an den eigenen Nerven oder aber am Keeper der Gastgeber.
Als der Schlusspfiff erténte konnte man sich zumindest Gber

www.sportverein-unterstadion.de

D Abteilung FuB3ball
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einen Punkt freuen, auch wenn ein Sieg an diesem Tag mehr
als gerechtfertigt gewesen ware.

Trotz ausbleibenden Treffern sollte dieses Spiel die Mannschaft
positiv stimmen und der Schwung in die ndchste Begegnung
mitgenommen werden. Hier trifft man auf einen alten Bekann-
ten, den KSC Ehingen. Ausgetragen wird das Spiel bereits am
Samstag 03.09.2022 um 17 Uhr. Die Reserve startet bereits
um 15:15 Uhr. Wir freuen uns auf lhre Unterstiitzung!

JugendfuBball

Altkleidersammlung/Schuhsammlung im Winkel

Die Jugendabteilung des SV Unterstadion sammelt wieder
in den Winkelgemeinden Altkleider und Schuhe! Die n&chste
Sammlung findet am Freitag, 09.09.22 statt.

Hier die Termine der Altkleidersammlungen flr das Jahr 2022:
Freitag 09.09.2022 Altkleidersammlung
Freitag09.12.2022 Altkleidersammlung

Wir bitten die Haushalte in den Winkelgemeinden die Altklei-
der und Schuhe getrennt voneinander, nach Md&glichkeit, in
durchsichtigen bzw. transparenten S&cken, gut sichtbar ab
9.00 Uhr des Sammeltages an den StraBenrand zustellen.
Durch lhre Kleider und Schuhspende unterstitzen sie die FuB3-
balljugend des SV Unterstadion.

Vielen Dank

! Nachste Altkleider/Schuhsammlung am Freitag,
09.12.22 ab 9.00 Uhr!!!!

Konrad Madarac
SV Unterstadion e.V.

SV Unterstadion — Abteil dfuRball

Wir sichen Dich!!!!!

Fiir die Bambini-
Mannschatt des

- bist Jahrgang 2016/2017
- hast Freude am Fukball
- hast Mittwochs von 17:00 - 18:00 Uhr Zeit

Unser 1, Training findet am Mittwoch, 07.09.22 um 17:00 Uhr am
Sportplatz in Unterstadion stait.

Ansprechpartmer:
Frank Waller, Tel.: 01733116263
Patrik Schieker, Tel.: 01608442408

F-Junioren:

Trainingsbeginn: Dienstag, 6.9. um 17.30 Uhr in Unterstadion
Training: danach wechselweise in Unterstadion und Emerkin-
gen zweiwdchentlicher Wechsel

Trainerteam: Peter Mdnch, Robert Winghart, Elias Griindig
(alle SVU), Bastian Knab (SSV Emerkingen)

Spieltage: Sa. 24.9., 1.10., 8.10. und 15.10.
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A Musikverein ,,Lyra“
o5 Unterstadion

MUSIEVEREIN

www.musikverein-unterstadion.de

UNTERSTADION

Jugendwerbung des MV ,Lyra“ Unterstadion

Ihr habt Lust Blockfléte oder ein Blas-/Schlaginstrument
zu lernen?

Dann kommt zu unserem né&chsten Info - Nachmittag.
Wann? Montag, 12.09.2022 um 18:00Uhr

Wo? Musikerheim Unterstadion, KirchstraBe 3

Wir freuen uns auf Euch!

gez. Julian Rapp, Jugendleiter

Winkelferienprogramm Kletterwald Burren mit dem MV
Lyra Unterstadion

Im Rahmen des Winkelferienprogrammes besuchte der Musik-
verein ,Lyra® Unterstadion gemeinsam mit 17 Kindern und 6
Betreuern auch in diesem Jahr wieder den Kletterwald Burren
in Biberach. Im Hochseilgarten angekommen, bot sich den
Kindern und ihren Begleitern mit den verschiedenen Parcours
und Kletterelementen viel SpaB3 und eine groBe Portion voller
Abenteuer. Im Anschluss an die Verteilung des Sicherheits-
systems und die Sicherheitsunterweisung konnten sich die
Teilnehmer hoch oben zwischen den Baumen austoben. Ba-
lancieren, klettern und von Baum zu Baum schwingen war hier
angesagt. Der absolute Hohepunkt fiir die Teilnehmer war der
Biber-Blitz, der langsten und schnellsten Seilbahn im Kletter-
wald. Zum Abschluss des Ferienprogramm-Punktes stérkten
sich die Kletterer beim gemeinsamen Grillen und lieBen den
Nachmittag dann gemditlich ausklingen.

Liederkranz Oberstadion

Aufgrund terminlicher Hinderungsgriinde missen wir das néchs-
te gemeinsame Singen mit Imbiss auf Montag, den 19. Sep-
tember 2022, in der Alten Stube in Mundeldingen verlegen.
Beginn: 20.00 Uhr.

Helmut Kortekaas wird uns mit seiner ,,Quetsche“ musika-
lisch begleiten.

gez. Steinle
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DRK
Ortsverein Oberstadion

Seniorengymnastik

Am Montag, den 05.09.2022 beginnen wir wieder mit unserer
Seniorengymnastik im DRK-Heim.

Gruppe 1 um 13.30 Uhr

Gruppe 2 um 14.45 Uhr

Gruppe 3 um 16.00 Uhr

Vroni und Elke

SchloBberg-Hexa
Oberstadion

www.schlossberg-hexa.de

SchloBberg-Hexa prasentieren ,,Kacheles*

Am Freitag, den 23. September 2022 kommen die ,K&cheles"
nach Oberstadion in die Mehrzweckhalle. Ein schwébisches
Comedy-Duo unterhélt Sie ab 19.30 Uhr mit ihrem Programm
,Dorftratsch Deluxe®. Einlass ist ab 18.30 Uhr und es gilt eine
freie Platzwahl. Karten kdnnen fir je 17 Euro bei folgenden
Vorverkaufsstellen erworben werden: Brauereigasthof Adler
Moosbeuren, Donau-lller-Bank Oberstadion, Opti-Markt Rot-
tenacker. Sollte die Veranstaltung nicht stattfinden kénnen,
missen die Karten am Veranstaltungstag um 19 Uhr zurtick-
gegeben werden, sodass eine Kostenerstattung moglich ist.
Es freuen sich auf Sie die SchloBberg-Hexal

Hallen Dressurturnier des RV Moosbeueren

vom 02.09.-04.09.2022

An diesem Wochenende findet von Freitag bis Sonntag das
Hallen-Dressurturnier auf der Reitanlage des Reitverein Moos-
beuren statt. Die Prifungen beginnen am Freitag den 02. Sep-
tember um 10.30 Uhr mit einem Dressur WB (E). Erstmalig in
der Vereinsgeschichte finden die Finalpriifungen der Kreis-
meisterschaftswertung des PSK Biberach in den Klasse M
mit anschlieBender Ehrung der PSK-Meister statt. Den Héhe-
punkt und Abschluss des Turniers bildet die Dressurprtfung
der schweren Klasse S* am Sonntag, den 04. September,
Beginn 14.00 Uhr.

Reitverein
Moosbeuren e.V.

‘;) Gesundheits- und
s Fortbildungsangebote

TosoX Kurs in Emerkingen

TosoX ist ein funktionales, intensives und motiviertes Ganz-
kérper-Workout bei dem Elemente aus dem Kampfsport mit
Ubungen aus dem Fitnessbereich zu einem ganzheitlichen Fit-
nesskonzept verbunden werden. Das Training ist fur jeden ge-
sunden Menschen geeignet, egal ob trainiert oder untrainiert.
Start: Mittwoch, 14. September 2022, 19:00 - 20:00 Uhr
Wo: Turnhalle Emerkingen

Kommt auf ein kostenloses Schnuppertraining vorbei, ich
freue mich auf Euch!

Anmeldung oder Riickfragen:

Tel. mobil: 01743936478 (Whatsapp oder telefonisch)

Lisa Bauhofer (Toso X — Instructor)

Verband Katholisches Landvolk e.V.
Kath. Erwachsenenbildung

»Pubertéat - der ganz normale Wahnsinn*

In der Pubertat werden durch hormonelle Einflisse gewaltige
Veréanderungen im Leben der jungen Menschen eingeleitet.
Es kommt oft zu scharfen Auseinandersetzungen mit Eltern,
Padagogen und Uberhaupt mit dem ganzen Umfeld der jun-
gen Menschen.

Die Autonomiebestrebungen von den Eltern, die kérperliche
Entwicklung aber auch die seelischen Achterbahnfahrten stel-
len eine groBe Herausforderung fur alle dar.

Der Vortrag will aufzeigen, wie man achtsam, aber auch klar,
die Entwicklungsphase der Pubertdt gemeinsam meistert.
Es spricht Glinther Bayer, Realschullehrer am Donnerstag,
22. September 2022 um 19:00 Uhr in Riedlingen in der ehe-
maligen Kapuzinerkirche beim Friedhof.

Herzliche Einladung an alle Interessierten (Eltern, GroBeltern,
Padagogen...).

Die Veranstaltung findet unter Einhaltung der aktuellen Corona-
Vorschriften statt.

Eintritt frei. Um eine Spende wird gebeten!

Blinden- und Sehbehindertenverband
Wiirttemberg e.V.

Einladung zur Vortragsreihe ,,Leben mit Sehbehinderung“
Der Blinden- und Sehbehindertenverband Wiirttemberg e. V.
(BSV-W) ladt zu einer Veranstaltungsreihe unter dem Motto
»Leben mit Sehbehinderung” in digitalem Format (Zoom) oder
per Telefon, ein. Nachlassende Sehkraft tritt oft unerwartet
ein und stellt die Betroffenen, aber auch die Angehdrigen
und Freunde vor groBe Fragen und Herausforderungen. Mit
der Vortragsreihe méchten wir dem genannten Personenkreis
Informationen geben, wie ein selbststandiges und selbstbe-
stimmtes Leben trotz Sehbehinderung maéglich ist.
Termin:

14. September 2022 : Die Méglichkeiten der sehbehinderten-
gerechten Festnetz und Mobiltelefonie

12. Oktober 2022 : Lebensqualitét trotz Seheinschrankung
09. November 2022 : Das Angebot der ergdnzenden unab-
hangigen Teilhabeberatung EUTB®

Zeit: jeweils 19:00 Uhr bis 20:30 Uhr.

Bitte melden Sie sich in unserer Verbandsgeschéftsstelle un-
ter der Telefonnummer 0711-21060-0 oder per E-Mail vgs@
bsv-wuerttemberg.de, an. Sie erhalten dann zeitnah den Link
zur Zoomkonferenz.

Wenn Sie per Telefon an den Veranstaltungen teilnehmen
md&chten wahlen Sie am entsprechenden Termin:
00496950500952, Sitzungs-ID: 87596410707# Deutschland
00496950502596, Sitzungs-ID: 87596410707# Deutschland
Wir freuen uns Uber zahlreiche Teilnahme.

Das Landratsamt

informiert

Geanderte Sprechzeiten und Erreichbarkeiten
der gemeinsamen Zulassungsstelle der Stadt
Ulm und des Alb-Donau-Kreises

ab 7. September 2022

Bei der gemeinsamen Zulassungsstelle der Stadt UIm und
des Alb-Donau-Kreises in der SchillerstraBe 30 in Uim gibt
es Anderungen bei den telefonischen sowie persénlichen
Sprechzeiten.

Diese sind bis auf weiteres wie folgt:

Montag: 8:00 Uhr bis 12:30 Uhr und 14:00 Uhr bis 16:00 Uhr
Dienstag: 8:00 Uhr bis 12:30 Uhr und 14:00 Uhr bis 16:00 Uhr
Mittwoch: 8:00 Uhr bis 12:30 Uhr
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Donnerstag: 8:00 Uhr bis 12:30 Uhr und

14:00 Uhr bis 18:00 Uhr

Freitag: 8:00 Uhr bis 12:30 Uhr

Die Sachbearbeiterinnen und Sachbearbeiter sind auBerhalb
dieser Zeiten weder personlich noch telefonisch erreichbar.
Wir bitten um Ihr Versténdnis.

Die Dienstleistungen der gemeinsamen Zulassungsstelle kdn-
nen grundsétzlich nur nach vorheriger Terminvereinbarung in
Anspruch genommen werden.

Termine kénnen online, telefonisch oder via E-Mail vereinbart
werden.

Bundesagentur fiir Arbeit
Agentur fiir Arbeit Ulm

Ulmer Arbeitsagentur mit neuer Fiihrung

Dr. Torsten Denkmann wird neuer Vorsitzender der Ge-
schéftsfiihrung der Agentur fiir Arbeit Ulm werden. Am
1. September libernimmt der 49-Jahrige die Leitung der
ortlichen Arbeitsagentur von Nicole Schwab. Bis zur Nach-
besetzung der Stelle verantwortete Schwab die Geschafte
kommissarisch. Denkmann war zuletzt Geschaftsfiihrer
Operativer Service der Arbeitsagentur Halle.

Seit 2008 ist Denkmann bei der Bundesagentur fir Arbeit
und begann in der Regionaldirektion Baden-Wirttemberg als
Nachwuchskraft fir den héheren Dienst. Seither ist der pro-
movierte Politikwissenschaftler in verschiedenen leitenden
Positionen tatig, unter anderem bei den Agenturen flir Arbeit
in Offenburg und Stuttgart und in der Nurnberger Zentrale.
Nun ist der geblrtige Mechernicher als Vorsitzender der Ge-
schéftsfihrung verantwortlich fiir die Belange der Agentur fur
Arbeit Ulm. ,lch freue mich sehr auf die neue Aufgabe, auf
die Menschen und die Region. Die enge Zusammenarbeit mit
starken Partnern aus Wirtschaft, Verbanden und Verwaltungen
mochte ich weiterfihren und setze dabei auf die Kompetenz
und das Engagement der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in
Ulm, Ehingen und Biberach.*

Flr den neuen Agenturleiter wird die Aus- und Weiterbildung
arbeitsloser Menschen sowie die Qualifizierung Beschaftigter
ein zentrales Thema sein. Darlber hinaus soll fiir junge Men-
schen ein reibungsloser Ubergang von der Schule in den Be-
ruf gewahrleistet werden. Dies gelinge am besten, wenn alle
Partner am Arbeitsmarkt weiterhin an einem Strang ziehen,
so Denkmann. Insbesondere gelte das in Zeiten unsicherer
wirtschaftlicher und politischer Rahmenbedingungen.

w Aus der Nachbarschaft

Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen
Alb-Donau-Kreis

Die Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen ist ein moderner
und innovativer Dienstleistungsbetrieb fur ihre 13 Kommunen
und 7 Zweckverbande. Fir unsere Allgemeine Verwaltung su-
chen wir zum nachstmdglichen Zeitpunkt einen
Personalsachbearbeiter / Beziigerechner (m/w/d)

mit einem Beschéftigungsumfang von 100%.

Die Anstellung erfolgt bei Vorliegen aller sachlichen und per-
sonlichen Voraussetzungen in EG 9a TV6D.

Den vollstédndigen Ausschreibungstext und weitere Informa-
tionen zur Verwaltungsgemeinschaft finden Sie unter www.
vg-munderkingen.de.

Sie sind interessiert? Dann senden Sie lhre aussagekraftige
Bewerbung mit den entsprechenden Unterlagen bis Sonntag,
11.09.2022 an die Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen,
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MarktstraBe 7, 89597 Munderkingen oder per mail an mussotter
@munderkingen.de.

Fur nahere Auskinfte hinsichtlich des Aufgabengebietes steht
Ihnen Geschéftsflihrer Markus Mussotter (Tel. 07393/598-200,
mail: mussotter@munderkingen.de) gerne zur Verfligung.

Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen
Alb-Donau-Kreis

Die Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen ist ein moderner
und innovativer Dienstleistungsbetrieb fur ihnre 13 Kommunen
und 7 Zweckverbénde. Fir unsere Finanzverwaltung suchen
wir zum nachstmdglichen Zeitpunkt einen

Sachbearbeiter (m/w/d)

mit einem Beschéftigungsumfang von 100%.

Die Anstellung erfolgt bei Vorliegen aller sachlichen und per-
sonlichen Voraussetzungen in EG 9 TVGD. Die Stelle wird zu-
dem neu bewertet.

Den vollstédndigen Ausschreibungstext und weitere Informa-
tionen zur Verwaltungsgemeinschaft finden Sie unter www.
vg-munderkingen.de.

Sie sind interessiert? Dann senden Sie Ihre aussagekraftige
Bewerbung mit den entsprechenden Unterlagen bis Sonntag,
11.09.2022 an die Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen,
MarktstraBe 7, 89597 Munderkingen oder per mail an mus-
sotter@munderkingen.de.

Fur nadhere Auskinfte hinsichtlich des Aufgabengebietes steht
Ihnen Geschaftsfiihrer Markus Mussotter (Tel. 07393/598-200,
mail: mussotter@munderkingen.de) gerne zur Verfligung.

Bach-Orgelkonzert am 11. September
mit Gregor Simon im Miinster Obermarchtal

In den Jahren 2022-2024 werden in 21 Konzerten samtliche
Orgelwerke Johann Sebastian Bachs im Miinster Obermarchtal
zu héren sein. So auch am 11. September, 17 bis 18 Uhr.
Miinsterorganist Gregor Simon spielt unter dem Titel ,,Orgel-
messe |“ das pathetische ,,Préludium und Fuge Es-Dur” sowie
eine Reihe charaktervoller Choralvorspiele.

Der Eintritt ist 8 €, fUr Studierende und Auszubildende 4 €.
Schiler und Schiilerinnen haben freien Eintritt. Die Kasse 6ff-
net um 16:30 Uhr.

Museumsgesellschaft Ehingen e.V.

Fahrt nach Halle an der Saale und Umgebung

vom 21.09. bis 25.09.2022

Die Museumsgesellschaft Ehingen bietet zusammen mit der
Museumsgesellschaft Schelklingen allen Interessierten, Mit-
gliedern oder Nichtmitgliedern, vom Mittwoch, 21.09., bis
Sonntag, 25.09.2022 eine Fahrt nach Halle und Umgebung an.
Ein breites Spektrum an sehenswerten und abwechslungsrei-
chen Zielen, ist in Halle und

seiner Umgebung geboten: vom jungsteinzeitlichen Goseck
und Nebra Uber mittelalterliche Hohepunkte wie Halle, Qued-
linburg, Merseburg, Wittenberg und Memleben bis in die neu-
ere Zeit mit Bayreuth, Leipzig mit Vélkerschlachtdenkmal so-
wie Dessau mit dem Bauhaus. Es gébe dort noch vieles zu
entdecken, aber leider ist die Zeit begrenzt.

Folgender Ablauf der Fahrt ist geplant:

Mittwoch, 21.09.: Fahrt Uber Bayreuth (Flihrung) und Mer-
seburg (FUhrung) ins Standquartier (Halle)

Donnerstag, 22.09.: Halle, Stadtflihrung und Vorgeschichtli-
ches Museum (Himmelsscheibe von Nebra), Goseck mit re-
konstruiertem ca. 7000 Jahre altem ,Sonnenobservatorium*
und Naumburg (Stadt- und Domfihrung)

Freitag, 23.09.: Lutherstadt Wittenberg (Stadtfiihrung) am
Gartenreich Wérlitz vorbei nach Dessau (mit Flihrung)
Samstag, 24.09.: An Eisleben-Helfta und Gernrode vorbei
nach Quedlinburg (UNESCO-Weltkulturerbe, mit Fihrung),
weiter Uber Querfurt in die ehemalige Kaiserpfalz mit Klos-
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ter Memleben (Audioguide-Tour). Ruckfahrt an Nebra vorbei
ins Hotel

Sonntag, 25.09. Ruckfahrt Uber Leipzig (Stadtrundfahrt) mit
Vélkerschlachtdenkmal nach Ehingen

Bei Fragen zum Programmablauf wenden Sie sich bitte an
Franz Romer, Tel. 07391/753091

Abfahrt

am Mittwoch, 21.09.22,

um 06:30 Uhr am Betriebshof Bottenschein in Ehingen,
Ulmer StraBBe 34,

um 06:35 Uhr am Lindenplatz,

geplante Ruckkehr am Sonntag, 25.09.22, um 19:00 Uhr.
Mindestteilnehmerzahl: 15

Kosten fiir Mitglieder der Museumsgesellschaft Ehingen zwi-
schen 640 € und 475 € pro Person je nach Teilnehmerzahl;
Einzelzimmer-Zuschlag 68 €.

Fir Nichtmitglieder wird ein Zuschlag von 30 € pro Person
berechnet.

Durchfihrung mit Bottenschein-Reisen, Ehingen (v.i.S.d.R.)

Anmeldung bitte direkt bei der Fa. Bottenschein-Reisen,
Tel. 07391/7000-0 oder Mail info@bottenschein.de

KUNSTschalter Schemmerhofen

»ZElTfenster“

Begleitet von Christiane Mohr wird das ,Zeitfenster” flr
Begegnung, Kennenlernen und Miteinander bei einer Tasse
Kaffee/Tee oder einem Glas Wasser genutzt.

Das aktuelle Impulsthema ist ,,Zeit, Zeitgeschehen, Zeitver-
schwendung, Zeitraffer, Zeitung, Lebenszeit, Ruhezeit, Teilzeit,
Auszeit, Mahlzeit ...“.

Es finden Gesprache, Erzahlungen und Diskussionen Uber
Aktuelles, Familie, Beruf, Vergangenes und die groBen und
kleinen Themen des Lebens statt.

Es findet ein Austausch Uber eigene Interessen, Freizeitge-
staltung und Hobbys statt.

Wahrend der gemeinsamen kreativen Arbeit kbnnen neue Fa-
higkeiten erlernt und bereits Erlerntes.

gefestigt werden.

Dienstag, 13.09.2022, 14.00 bis 16.00 Uhr

Offenes Mitmachangebot!

KUNSTschalter Schemmerhofen,

RaiffeisenstraBe 9, 88433 Schemmerberg

Anmeldung: info@kunstschalter-schemmerhofen.de
Gefordert aus dem Programm ,Freirdume®, Ministerium far
Wissenschaft, Forschung und Kunst Baden-Wiirttemberg und
der Gemeinde Schemmerhofen.

»Wir lesen uns 2” - Lesetreff

mit Florian L. Arnold, Autor und Kulnstler

73.000 neue Blcher jedes Jahr ... was soll man nur lesen? In
diesem offenen Zirkel fUr alle stellt Florian L. Arnold, Verleger,
Autor und Buchgestalter, anregende Lektire vor, von “Uralt”
bis Gegenwart. Aber auch die Kursteilnehmer*innen bringen
ihre Literaturtipps mit. Wir lesen einander Spannendes vor,
diskutieren und — warum nicht? - schreiben vielleicht sogar
selbst einmal ein paar Zeilen.

Dienstag, 13.09.2022 19.00 bis 20.30 Uhr

Offenes Mitmachangebot!

KUNSTschalter Schemmerhofen, RaiffeisenstraBe 9, 88433
Schemmerberg

Anmeldung: info@kunstschalter-schemmerhofen.de
Gefordert aus dem Programm ,,Freirdume®, Ministerium flr
Wissenschaft, Forschung und Kunst Baden-Wirttemberg und
der Gemeinde Schemmerhofen.

Verband Katholisches Landvolk e.V.

Buswallfahrt zu Bruder Klaus nach Flieli

Friede sei mit Euch!

Zur 55. Dibzesanwallfahrt nach Flieli (SCHWEIZ)

am 5. und 6. November 2022 sind alle VKL-

Mitglieder und Interessierte herzlich eingeladen. Kraftige Er-
schitterungen fihren zu Verunsicherung und Angst vor der
Zukunft, vor Krieg, Verarmung, Vereinsamung, vor innerer
Leere und Sinnlosigkeit. Das Wort Gottes will uns die Angst
nehmen. Zu Beginn des Evangeliums sagt der Engel zu Ma-
ria: ,,Flrchte Dich nicht!“ Am Schluss lautet die Botschaft des
Auferstandenen ,,Friede sei mit Euch!”

Der Friedensheilige Bruder Klaus ist Schutzpatron und Vorbild
fur das Landvolk. Vor rund 600 Jahren hat der Heilige seinem
shormalen Leben* den Riicken gekehrt, um sich voll und ganz
der Aufgabe zu widmen, Gott und den Menschen zu dienen.
Er zog sich zurlick in ein Einsiedlerhaus (seine Klause), um ein
gottgefélliges Leben zu fihren. Wegen seiner Weitsicht war er
aber auch als Politikberater sehr geschétzt.

Per Bus flihrt die Reise zunachst nach Einsiedeln, dem be-
deutendsten Marienwallfahrtsort in der Schweiz. Wer kér-
perlich fit ist, kann die Strecke von St. Jakob nach Flieli zu
FuB zurlcklegen (etwa drei Stunden Gehzeit, unbefestigte
Wege, viele Hohenmeter sind zu Uberwinden). In der Kirche
von Sachseln, der Grabeskirche von Bruder Klaus, wird eine
Heilige Messe gefeiert. Stimmungsvoll endet der Abend mit
einer Lichterprozession in Flieli und einer stillen Anbetung in
der oberen Ranftkapelle. Ubernachtet wird in Hotels der na-
heren Umgebung.

Termin:

Sa 5. - So 6.11.2022

(Diese Fahrt kann nur unter Vorbehalt stattfinden.)

Kosten:

196 € fur VKL-Mitglieder, 211 € fur Nicht-Mitglieder,

105 € fur Kinder und Studenten.

Zuschlag fur Einzelzimmer: 53 €. Nur wer sich verbindlich fur
ein Einzelzimmer anmeldet, hat auch einen Anspruch darauf.
Leistungen:

Im Preis enthalten sind Busfahrt, eine Ubernachtung in guten
Hotels, alle Mahlzeiten von Samstagmittag bis Sonntagmit-
tag und jeweils ein Getrank zum Essen. Die Abfahrtsorte und
-zeiten werden nach Anmeldeschluss bekannt gegeben.
Anmeldeschluss ist Freitag, 7. Oktober 2022.

Bei Interesse melden Sie sich bitte an beim:

Verband Katholisches Landvolk, Jahnstr. 30, 70597 Stuttgart,
Tel: 0711 9791 4580, E-Mail: vki@landvolk.de

Es gelten die zum Zeitpunkt der Wallfahrt aktuellen
Coronabestimmungen.

Deutsche Rentenversicherung
informiert

Information, Beratung und Auskunft
der Deutschen Rentenversicherung

Liebe Birgerinnen und Brger,

die Rentensprechtage finden derzeit ausschlieBlich telefo-
nisch statt.

Bei Bedarf konnen Termine in UIm unter der Telefonnummer
0731/920410 vereinbart werden.

Ihr Burgermeisteramt
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Die Polizei

informiert

-

(BC)(GP)(HDH)(UL) Region - Aktion ,,Sicherer
Schulweg“ - Die Polizei sorgt fiir Sicherheit in
der Region.

Zu Beginn des Schuljahres sind wieder mehr Kinder und Ju-
gendliche im StraBenverkehr unterwegs. Manche Kinder sicher
das erste Mal alleine. Aus diesem Grund starten die Polizei
und ihre Sicherheitspartner auch in diesem Jahr wieder die
Aktion ,Sicherer Schulweg“.

Damit machen sie auf die Gefahren fur junge Menschen im
offentlichen Verkehrsraum aufmerksam.

Die Polizei kontrolliert dabei verstérkt den Verkehr an Schulen
und den Schulwegen, Kindergéarten, an Haltestellen und Uber-
wegen und geht konsequent gegen VerstéBe vor. Die Beam-
ten haben ein besonderes Augenmerk darauf, ob Kinder und
Erwachsene im Fahrzeug angegurtet sind, Fahrerinnen und
Fahrer die Geschwindigkeiten beachten und ordnungsgeman
parken oder halten. Auch die Verkehrstauglichkeit von Fahr-
rédern haben sie im Blick. Zusatzlich kontrolliert die Verkehr-
spolizei Schulbusse.

Wie wichtig die Sensibilisierung aller Verkehrsteilnehmer ist,
zeigt die Statistik:

Im Bereich des Polizeiprasidiums Ulm ereigneten sich im
Schuljahr 2021/2022 insgesamt 19 Unfélle im Zusammenhang
mit dem Schulweg von Kindern und Jugendlichen. Zwar sind
das sechs Unfélle weniger als im Schuljahr zuvor. Dennoch
wurden dabei 16 Menschen leicht und zwei schwer verletzt,
darunter sechs Kinder und finf Jugendliche. An den 19 Un-
fallen waren 15 Autos beteiligt, sieben Unfélle wurden von
Autofahrenden verursacht. Eine Person entfernte sich uner-
laubt mit seinem Pkw von der Unfallstelle, nachdem er einen
FuBgénger beim Uberqueren der FuBgéngerfurt streifte.

Damit Schilerinnen und Schiiler sicher zur Schule und wie-
der nach Hause kommen, missen sich alle Verkehrsteilneh-
mer aufmerksam und vorrausschauend im StraBenverkehr
bewegen.

Nehmen Sie Ricksicht auf unsere Kinder.

Tipps fiir einen sicheren Schulweg:

1. Eltern sollen gemeinsam mit ihren Kindern bereits vor
Schulbeginn den gesamten Schulweg gehen. Achten Sie
dabei auf markante Stellen wie Ampeln, Kreuzungen oder
Zebrastreifen. Am besten Uben Sie den Schulweg an einem
normalen Werktag unter realistischen Bedingungen. Infor-
mieren Sie sich in der Schule oder im Rathaus ihrer Hei-
matgemeinde Uber einen Schulwegplan mit empfohlenen
Schulwegen. Darin werden Problem- und Gefahrenstellen
aufgezeigt und Moglichkeiten, diese zu umgehen. Durch
helle Kleidung und Reflektoren sind die Kinder gerade in
der dunklen Jahreszeit besser erkennbar.

2. Erwachsene, die sich selbst an die Verkehrsregeln halten
und zum Beispiel nur bei Griin Uber die StraBe gehen,
tragen wesentlich zur Verkehrserziehung der ,Neulinge*
im StraBenverkehr bei. Zeigen Sie ihren Kindern, dass
manchmal langere Wartezeiten in Kauf genommen werden
missen, um die StraBe sicher zu Uberqueren. Auch ist es
wichtig, dass Kinder aufmerksam nach links, nach rechts
und wieder nach links schauen bevor sie eine StraBe tUber-
queren.

3. Sichern Sie ihr Kind richtig, wenn Sie es im Auto zur Schule
fahren. Dazu gehort, dass neben dem richtigen Kindersitz
der Sicherheitsgurt angelegt ist. Ein Kindersitz ist bis zum
vollendeten 12. Lebensjahr, wenn Kinder kleiner als 150
cm sind, ein Muss. Unterschéatzen Sie nicht die Gefahren
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der Kréfte, die bei einem Aufprall auf die Insassen wirken.
Bei einem Aufprall mit Tempo 50 ,,wiegt” jeder Insasse
kurzzeitig das 30-fache seines Koérpergewichts. Ein ca.
30 kg schweres Kind wird ungesichert zum ,Geschoss*
von bis zu 900 Kilogramm! Ein Aufprall mit 15 km/h kann
fir Kinder deshalb bereits tddlich sein. Ohne Kindersitz
entspricht ein Aufprall mit 50 km/h einem Sturz aus dem
3. Stock auf Beton.

4. Wildes Parken und Halten vor der Schule durch ,Elternta-
xis“ versperrt sowohl Autofahrern die Sicht auf Kinder als
auch den Kindern die Sicht auf fahrende Autos. Parken
Sie nicht auf Geh- oder Radwegen und halten Sie sich an
Halteverbote. Sie sind dafiir da, die Wege sicherer zu ma-
chen. Lassen Sie ihr Kind an vorgesehenen Parkbuchten
zum Gehweg hin aus- und einsteigen.

5. Bedenken Sie, dass nach Ansicht von Verkehrsexperten
der Polizei auch erlaubte 30 km/h zu schnell sein kénnen,
wenn Sie wahrend der Fahrt pl6tzlich auf eine Situation
reagieren mussen. Besonders gefahrlich ist es fir Kinder,
die auf dem Gehweg oder neben der Fahrbahn spielen.

6. Den Weg zur Schule sollten die Kinder mit einem Fahrrad
erst nach bestandener Radfahrausbildung antreten. Die
Polizei empfiehlt dringend, einen Fahrradhelm aufzusetzen.
Das Rad sollte verkehrssicher ausgestattetet sein. Dazu
gehodren neben der Beleuchtung auch Schutzbleche, eine
Klingel und funktionsféhige Bremsen. Viele Kinder beherr-
schen zwar das Fahrrad auch ohne Radausbildung, aller-
dings fehlt es ihnen am notwendigen Gefahrenbewusst-
sein.

7. Schubsen, Raufen, Drangeln ist an der Bushaltestelle tabu.
Wichtig ist, dass die Kinder einen Abstand zum Fahrbahn-
rand und dem heranfahrenden Bus einhalten. Nach dem
Aussteigen soll die Fahrbahn erst dann Uberquert werden,
wenn der Bus die Haltestelle wieder verlassen hat. Glei-
ches gilt auch beim Aussteigen aus dem Auto.

8. Auch Autofahrer missen an Bushaltestellen besonders vor-
sichtig sein, wenn dort Kinder warten, ein- oder aussteigen.
Hier schreibt die StraBenverkehrsordnung langsames und
bremsbereites Fahren vor. Beim Anné&hern des Busses an
die Haltestelle mit Warnblinklicht darf nicht Gberholt wer-
den. Wenn der Bus mit Warnblinklicht an der Haltestelle
steht, darf maximal mit Schrittgeschwindigkeit (in beiden
Fahrtrichtungen) vorbeigefahren werden.

Weitere Informationen und Tipps zum sicheren Schulweg fin-
den Sie im Internet unter:

www.gib-acht-im-verkehr.de

www.schuetze-dein-bestes.de

www.schule-bw.de

Die Zahlen in den Landkreisen:

Landkreis Biberach:

Im Schuljahr 2021/2022 ereigneten sich insgesamt flinf Schul-
wegunfalle. Vier Menschen wurden dabei leicht verletzt, da-
runter zwei Kinder.

Ulm und Alb-Donau-Kreis:

Im Schuljahr 2021/2022 ereigneten sich insgesamt neun
Schulwegunfalle. Acht Menschen wurden dabei leicht und
einer schwer verletzt, darunter finf Kinder

Landkreis Géppingen:

Im Schuljahr 2021/2022 ereigneten sich insgesamt vier Schul-
wegunfalle. Drei Menschen wurden dabei leicht und einer
schwer verletzt, darunter drei Kinder.

Landkreis Heidenheim:
Im Schuljahr 2021/2022 ereignete sich ein Schulwegunfall,
bei dem ein Kind leicht verletzt wurde.
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Anzeigenauftrag

Alle Informationen zu
Privatanzeigen finden Sie hier:
www.duv-wagner.de

Anzeigenauftrag fiir das Amts- und Mitteilungsblatt
der Gemeinde(n) Oberstadion

Meine Anzeige soll in der/den
Kalenderwoche(n) erscheinen:

per Mail anzeigen@duv-wagner.de

per Telefon 07154 8222-70

per Fax 07154 8222-15

per Post Druck + Verlag Wagner GmbH €&t Co. KG,

Max-Planck-StraBBe 14, 70806 Kornwestheim

Q einmalig
1 wdchentlich
U 14-t4glich
1 monatlich

Anzeigentext sitte am PC oder in DRUCKSCHRIFT ausfillen!

Zusatzlich sende ich lhnen
diese Dokumente:

U Logo

O Grafik/Bild

U Gestaltungsvorgabe
U Alte Anzeige

Format
O 2-spaltig (90 mm breit)
U 4-spaltig (187 mm breit)

Q ca.

Rechnungsanschrift:

mm hoch
(Mindesthéhe 30 mm)

Firma, Name

Telefon fiir Riickfragen

StraBe, Hausnummer

Fax

PLZ, Ort

O Rechnung per Lastschrift

Hiermit ermachtige ich Druck + Verlag Wagner GmbH & Co. KG, 70806 Kornwestheim, zu
Lasten des nachstehend angegebenen Kontos mittels Lastschrift den Rechnungsbetrag der
obigen Anzeige einzuziehen.

Ort, Datum, Unterschrift

E-Mail fiir Rechnungsversand

Q Rechnung per Uberweisung

Eanl”lgungSCrklaru NQ_: Fiir den Schutz Ihrer personenbezogenen Daten ha-
ben wir alle technischen und organisatorischen MaBnahmen getroffen, um ein hohes Schutz-
niveau zu schaffen. Wir halten uns dabei strikt an die Datenschutzgesetze und die sonstigen
datenschutzrelevanten Vorschriften. lhre Daten werden ausschlieBlich tber sichere Kommu-
nikationswege an die zusténdige Stelle libergeben. Zur Bearbeitung lhres Anliegens werden
personenbezogene Daten von lhnen erhoben wie z.B. Name, Anschrift, Kontaktdaten sowie
die notwendigen Angaben zur Bearbeitung. Die Verwendung oder Weitergabe Ihrer Daten an
unbeteiligte Dritte wird ausgeschlossen. In dem Fall eines gebiihrenpflichtigen Vorgangs tiber-
mitteln wir zur Abwicklung der Bezahlung Ihre bezahlrelevanten Daten an den ePayment-Pro-
vider. Mit Ihrer Unterschrift erklaren Sie sich einverstanden.

WAGNER

Druck + Verlag Wagner GmbH & Co. KG | Max-Planck-StraBe 14 | 70806 Kornwestheim | 07154 8222-70 | anzeigen@duv-wagner.de
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Preisbeispiele Oberstadion

2-spaltig / 70 mm

90 x 70 mm 2-spaltig / 80 mm
90 x 80 mm

71,40 €
81,60 €

2-spaltig / 40 mm

90 x 40 mm

40,80 €

2-spaltig / 90 mm

90 x 90 mm
. 91,80 €
2-spaltig / 50 mm
90 x 50 mm
51,00 €

4-spaltig / 50 mm

187 x 50 mm

102,00 €

Alle Preise sind zzgl. MwSt.

Druck + Verlag Wagner GmbH & Co. KG | Max-Planck-StraBe 14 | 70806 Kornwestheim | 07154 8222-70 | anzeigen@duv-wagner.de
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Postagentur
informiert
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Offnungszeiten der Postagentur Oberstadion

Mo. 14.00 bis 16.30 Uhr
Di. 14.00 bis 16.30 Uhr
Mi. 09.00 bis 11.00 Uhr

14.00 bis 16.30 Uhr
Do. 14.00 bis 18.00 Uhr
Fr. 09.00 bis 11.00 Uhr

14.00 bis 16.30 Uhr
Sa. 08.30 bis 11.30 Uhr

Unter der Telefonnummer 07357/921423 sind wir fiir Sie
zu den Offnungszeiten erreichbar.

Unser Dauertiefpreis fiir Oberhemden!!!
Oberhemd 3,40 Euro
gewaschen und handgebligelt

Ihr Team von der Postagentur Oberstadion, Kirchplatz 23
Erika Lamparter, Brigitte Laub, Ewa Michna, Ariane Schelkle

GrofRraum Ehingen: Wir suchen

« freistehendes Haus mit mind. 130 m? Wohnflache und
(groRem) Gartengrundstiick, unser Kunde ist Handwerker
und winscht sich gerne auch ein alteres Baujahr

» schéne Eigentumswhg. mit Balkon oder ein Bungalow
(Wohnen auf 1 Ebene) flir Akademikerpaar 55+

Rufen Sie an, wir freuen uns auf Sie -> Tel. 07376 960-0

P IMMOBILIENHAUS  Hauptstralie 89
BI fur Baden-Warttemberg seit 1977 88515 Langenenslingen
www.biv.de Info@biv.de

Macht Ihr Betrieb eine

\\Q‘ME 7!"E 1S

Lassen Sie [hre Kunden nicht vor

verschlossenen Turen stehen.

Kiindigen Sie [hren
Betriebsurlaub rechtzeitig
in unserem Mitteilungsblatt an.

Wir beraten Sie gerne!

WAGNER

07154 8222-70 | anzeigen@duv-wagner.de

Druck + Verlag Wagner GmbH & Co.KG - Max-Planck-StraBe 14 - 70806 Kornwestheim

Endlich Zeit zum Kuscheln

In einer Kur wird die Mutter-Kind-
Beziehung gestarkt.
Ihre Spende hilft bediirftigen Miittern.

www.muettergenesungswerk.de/jetzt-spenden

Spendenkonto IBAN: DE13 7002 0500 0008 8555 04
BIC: BFSWDE33MUE | Bank fiir Sozialwirtschaft

EII)_/_ Heuss-Knapp-Stiftung
Miittergenesungswerk




